TECTOBM M3 MaTeMaTuKe 2013/14

NnPBN MMCMEHW 3AAOATAK

1. Oanpeav BpeaHOCT MU3pasa:

5v2—V32+4v50
7V2 N

2. V3paydyHaj Bpe4HOCT nipasa:

(7515 2 ) i o33 -

3. U3pauyHaj noBpwunHY PUCKYNTYpHE cane, Koja je y 06nnKy npaBoyraoHuka,
aKo je meHa AyXuHa 42 MeTpa, a AyXUHa AujaroHane 58 meTtapa.

4. [yXnHa OCHOBMULE jeaHaKOoKpaKor Tpoyrna je 24cm, a woj ogrosapajyha
BMCUHA je 16cm. N3padyHaj Ay>XUHY BUCUHE KOja oarosBapa Kpaky.

5. Ako je owTap yrao pomba 45°, a ayxuHa ctpaHuye 10cm, Konmka je terosa
nospLmnHa?

6. AKO je Ko jeaHakoKpaKkor Tpanesa AyXuHa kpahe ocHoBuue 3cm, AyXWHa
Kpaka 4v2cm v owTpu yrnosu no 45°, nuspavyHaj noBpLUMHY TOr Tpanesa.




